
2015 SOFTWARE-DEFINED DATACENTER ADOPTION

The results presented here are based on responses collected through an online survey from over 
80 IT professionals representing a range of industries and geographies. 

SOFTWARE-DEFINED DATACENTER PROJECTS ON THE RISE

SDDC IS STILL AN EMERGING TREND, BUT THE MOMENTUM BEHIND IT IS REAL

DRIVERS FOR TRANSITIONING TO SOFTWARE-DEFINED DATACENTER

RESILIENCY IS STILL A CHALLENGE

Improving Datacenter quality
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Increasing IT productivity
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LARGER COMPANIES HAVE 
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Of the organizations with over 
5,000 employees either have 
active projects or plan to start 

in the next 6-12 months.

64%

Somewhat 
confidend it’s still 
something we are 
trying to figure out .

are highly 
confident in the 
resiliency of their
Software-Defined 
Datacenter 
components

DOWNLOAD THE COMPLETE REPORT

76%52%33%

Not too confident we have a way to go 
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